

PROCES-VERBAL NR.2

Incheiat astazi 30.01.2024, in sedinta ordinara a Consiliului local Negoii, convocat prin Dispozitia Nr. 52/23.01.2024

La apelul nominal efectuat de catre secretar, se constata ca din cei 11 consilieri locali, sunt prezenti 10, lipsind dl Marcu Daniel.

Se citeste procesul verbal al sedintei anterioare si este aprobat cu unanimitate de voturi de catre cei 10 consilieri prezenti.

Doamna secretar general citeste ordinea de zi.
Se supune la vot ordinea de zi, iar aceasta este aprobata in unanimitate de cei 10 consilieri prezenti, dupa cum urmeaza:

- 1. Proiectul de hotarare** privind alegerea presedintelui de sedinta
- 2. Proiectul de hotarare** privind aprobarea neasumarii responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor cadru pentru achizitia produselor si a contractelor / acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derelarea masurilor educative aferente Programului pentru scoli in Romania, la nivelul comunei Negoii
- 3. Proiectul de hotarare** privind aprobarea Studiului de Oportunitate/Fundamentare privind delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale din județul Dolj în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică
- 4. Proiectul de hotarare** privind prezentarea măsurilor dispuse de Camera de conturi Dolj in urma actiunii de audit financiar efectuata la UAT COMUNA NEGOI
- 5. Proiectul de hotarare** privind decontarea contravalorii cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului Comunei Negoii

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi :

Proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta

Dl Stoenica Mircea il propune pe dl Toana Emil. Discutat si supus la vot, acest proiect este aprobat in unanimitate de catre cei 9 consilieri prezenti, iuntrucaut dl Toana s-a abtinut de la vot.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi :

Proiectul de hotarare privind aprobarea neasumarii responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor cadru pentru achizitia produselor si a contractelor / acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derelarea masurilor educative aferente Programului pentru scoli in Romania, la nivelul comunei Negoii

Discutat si supus la vot, acest proiect este aprobat in unanimitate de catre cei 10 consilieri prezenti.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi :

Proiectul de hotarare privind aprobarea Studiului de Oportunitate/Fundamentare privind delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale din județul Dolj în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în

instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică

Discutat și supus la vot, acest proiect este aprobat în unanimitate de către cei 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi :

Proiectul de hotărâre privind prezentarea măsurilor dispuse de Camera de conturi Dolj în urma acțiunii de audit financiar efectuată la UAT COMUNA NEGOI

Discutat și supus la vot, acest proiect este aprobat în unanimitate de către cei 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi :

Proiectul de hotărâre privind decontarea contravalorii cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului Comunei Negoii

Discutat și supus la vot, acest proiect este aprobat în unanimitate de către cei 10 consilieri prezenți.

Constatând toate acestea, dl. președinte de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Taoana Emil



Secretar General,
Zdrafcu Monica



Data astăzi:
30.01.2024